

বিনামূল্যে ভর্তি চলছে!

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
অধ্যক্ষের কার্যালয়

বিনামূল্যে ভর্তি চলছে!



রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, রংপুর



নিউ ইঞ্জিনিয়ারপাড়া, (পুলিশ লাইন-এর বিপরীতে), সদর, রংপুর।

৬ মাস/৩৬০ ঘন্টা মেয়াদী ট্রেড কোর্সে বিনামূল্যে ভর্তি চলিতেছে

ভর্তিকৃত প্রশিক্ষার্থীদের মাসিক (১,০০০ - ১,৫০০)/- টাকা হারে বৃত্তি প্রদান করা হবে।

স্কিলস্ ফর ইমপ্লিমেন্ট ইনভেস্টমেন্ট প্রজেক্ট (SEIP) এর আওতায় ০৬ (ছয়) মাস / ৩৬০ ঘন্টা মেয়াদী নিম্নলিখিত ট্রেড কোর্সে জুলাই'১৫-ডিসেম্বর'১৫খ্রি: সেশনে ভর্তির জন্য নির্ধারিত ফরমে আবেদন পত্র আহ্বান করা যাচ্ছে। আবেদনপত্র নিম্নে বর্ণিত সিডিউল অনুযায়ী অফিস চলাকালীন সময়ে সংগ্রহ ও জমা প্রদান করা যাবে।

কোর্সের নাম (৬ মাস / ৩৬০ ঘন্টা মেয়াদী)

❖ আইটি সাপোর্ট টেকনিশিয়ান

❖ ওয়েল্ডিং এন্ড ফেব্রিকেশন

❖ গ্রাফিক্স ডিজাইন

❖ ইলেকট্রিক্যাল হাউজ ওয়্যারিং

ভর্তির তথ্যাবলী

১	ভর্তি ফরম সংগ্রহ ও জমা	২১ জুন'১৫ থেকে ৩০ জুন'১৫খ্রি:
২	কোর্স ফি	ফি (SEIP) প্রজেক্ট ব্যয় বহন করবে
৩	শিক্ষাগত যোগ্যতা	জেএসসি/ অষ্টম শ্রেণি পাশ
৪	বয়স	১৫-৩৫ বছর (০১/০৭/১৫ খ্রি: অনুযায়ী)
৫	ভর্তি পরীক্ষা (লিখিত/মৌখিক)	০৪ জুলাই'১৫খ্রি: সকাল ১০.০০ টা
৬	ক্লাশ শুরু	০৭ জুলাই'১৫খ্রি: ১ম শিফট: ৮.৩০ - ১.০০ টা ২য় শিফট: ২.৩০ - ৭.৩০ টা

* আবেদন পত্রের সাথে জেএসসি/অষ্টম শ্রেণি পাশের সনদপত্র, জাতীয় পরিচয়পত্র/জন্মানিবন্ধন সনদ-এর সত্যায়িত ফটোকপি এবং ৪ কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি সত্যায়িত সংযুক্ত করতে হবে।

* সাফল্যের সাথে প্রশিক্ষণ শেষ করলে বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষাবোর্ড কর্তৃক সনদ প্রদান করা হবে।

* ভর্তির খরচ ও টিউশন ফি সরকার বহন করবে।

* উত্তীর্ণ প্রশিক্ষার্থীদের চাকুরীর বিষয়ে সহায়তা করা হবে।

বিশেষ দৃষ্টব্য:

(ক) বরাদ্দ প্রাপ্তি সাপেক্ষে সকল প্রশিক্ষার্থীকে হাজিরার ভিত্তিতে ১ম ৫ (পাঁচ) মাস ১,০০০/- (এক হাজার টাকা) হারে এবং পরবর্তী ১ (এক) মাস ১,৫০০/- (এক হাজার পাঁচশত টাকা) হারে বৃত্তি প্রদান করা হবে।

(খ) প্রশিক্ষার্থী ভর্তির ক্ষেত্রে দরিদ্র, মহিলা ও অনগ্রসর বিশেষ করে উপজাতীয় জনগোষ্ঠী অগ্রাধিকার প্রাপ্ত হবে।

(গ) অত্র প্রতিষ্ঠানের ভিন্ন ট্রেডে অধ্যয়নরত কোন প্রশিক্ষার্থী ভর্তি হতে পারবে না।

(ঘ) একই ট্রেডে পূর্বে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত কোন প্রশিক্ষার্থী প্রকল্পের আওতাধীন অন্য কোন ট্রেডে পুনরায় ভর্তি হতে পারবে না।

(ঙ) একই প্রশিক্ষার্থী একাধিক ট্রেডে ভর্তি হতে পারবে না।

(চ) ভর্তির সময় প্রশিক্ষার্থীদের প্রতিষ্ঠান কর্তৃক নির্ধারিত অঙ্গীকারনামা প্রদান করতে হবে।

(ছ) কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে এই বিজ্ঞপ্তি সম্পূর্ণ বাতিল অথবা বিজ্ঞপ্তিতে যে কোন তারিখ ও তথ্য পরিবর্তনের ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে।

(জ) বিস্তারিত তথ্যের জন্য কেন্দ্রের প্রশিক্ষণ শাখায় যোগাযোগ করা যেতে পারে।

ই-মেইল : rangpurtsc16031@gmail.com

ওয়েব : tscrangpur.edu.bd

প্রকৌশলী মো: আনোয়ার হোসেন

অধ্যক্ষ

রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ, রংপুর

ফোন: ০৫২১-৬৪৬৫২